



3482 地區 2020-21 年度 地區團隊訓練會議 (DTTS) 感言

DTTS 主委台北西北區社 PP Orden 葉木棋



會場全景每一位都比年度手勢 (Opens)

感謝總監 Color 委任本人擔任 DTTS 主委，猶記得接到總監 Color 電話後，心中不免緊張、惶恐，請教本社 PDG Legal、PDG Charles 及資深社員後，抱著「進來學習、出去服務」以及「不推辭」的理念，展開了籌備活動。

2020-21 年度地區團隊訓練會籌備會第一次在 108 年 11 月 22 日召開，第二次籌備會議在 109 年 2 月 7 日召開，當時已決定 DTTS 之舉行在 3 月 7 日（六）上午於台大法律學院

霖澤館舉行，本以為一切已就緒了。豈知因受新型冠狀病毒 COVID-19 疫情之影響，為落實防疫措施，教育部通令各大學不准外租大型會議室。於 2 月 27 日突然通知本地區辦公室，暫停租借。距離訓練會不到 10 天的時間，收到通知，著實令人著急，短時間內找到至少容納 150 人的場地，實在不容易，非常幸運的，大直典華 5 樓會場能提供開會所需之桌椅、螢幕及投影機以及中場休息點心之放置。偕同總監 Color、秘書長 CP Jessica、執行長 PP



Color 總監鳴鐘宣佈開會



Color 總監啟動了年度主題扶輪打開機會



Color 總監致詞

Windstar、地區領導人訓練會二位副主委台北大同社 PP Johns 及台北城東社 PP Michael 於隔日 2 月 28 日下午到現場勘察後，決議變更至大直典華舉行 DTTS。

3 月 7 日（六）上午，會議在本（台北西北區）社 PP Archi、台北蓬萊社 PP Teresa 擔任雙語（台語及國語）司儀、台北朝陽社 PP David 率領 9 個分區的助理總監帶動跳扶輪歌唱，由總監 Color 介紹 RIP Holger Knaack、年度主題「Rotary Opens Opportunities 扶輪打開機會」後，展開一系列精彩專題演講，台北民權社 PDG Kevin 主講溝通藝術與技巧、台北城中社 PDG Electronics 主講團隊建立與激勵、D3521 台北瑞安社 DG Sara 主講公共形象——採取行動的人及 D3522 台北東昇社 PRID Jackson 主講推廣 2020-21 年度台北國際年會；此會議中，另一個重點，則是總監 Color 向



Color 總監於 2 月 7 日第二次籌備會首度揭櫫年度手勢 (Opens)

地區團隊說明今 (2020-21) 年度地區計畫及願景，並揭櫫年度的口號：“We are one, 20-21, Colorful No, 1”，「繽紛燦爛扶輪年」；及年度的手勢 (Opens)，以利團隊年度活動的進行。

值得一提，在疫情未平緩情況下，預計近 140 位出席講習會，當天出席人數達 114 位，出席率八成；而一場活動或會議，不可或缺、功不可沒的是工作人員，感謝當天與會的籌備委員們：地區領導人訓練委員會主委 PDG



Color 總監致贈感謝狀及禮物予主講人

Skin、副主委 PP Johns、PP Michael 給予建議、負責會議之順利的執行長 PP Windstar、手冊編印組的 PP Appraiser 重點提醒、財務 PP Lucy、任糾察一職的 Elephant 號召本社社員 Ben、Ego 及 Jeffrey 一同、擔任聯誼 PP Sophia 與台北百合社社員們一同、PP Apple 負責註冊組至開會前才入座、CP Andy 全程 PPT 的整合及播放、擔任攝影全場跑的 PP Seven、默契極佳的二位司儀 PP Archi 及 PP Teresa 以及動人歌聲的領唱 PP David、提供及整理資料的執秘 Silvia，每一位缺一不可，有各位的協助讓訓練會圓滿完成，再次感謝！